

مورخہ 2 جولائی 2007

جملہ ایجنسی بنک

مکرمی،

ماسٹر سرکلر۔ ایجنسی بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی

ایجنسی بنکوں کے ذریعہ سرکاری پنشن کی ادائیگی سے متعلق ریزرو بنک آف انڈیا نے متعدد ہدایات جاری کی ہیں۔ یہ ہدایات ہمارے ماسٹر سرکلر کے ذریعہ آر۔ بی آئی/2006/78 (ڈی جی بی اے۔ جی اے ڈی نمبر 1059/05-007/2006-07/31-05-007) (مورخہ 19 جولائی 2006) ارسال کی جا چکی ہیں۔ اب ہم مذکورہ موضوع پر 30 جون 2007 تک جاری اہم ہدایات پر مشتمل تازہ ماسٹر سرکلر کی ایک کاپی منسلک کر رہے ہیں۔

آپ ہماری ویب سائٹ [www.rbi.org.in](http://www.rbi.org.in) پر بھی اسے ملاحظہ کر سکتے ہیں۔

2 براہ کرم مطلع ہونے کی رسید ارسال کریں۔

آپ کا خیر اندیش

(اے۔ ایس۔ کلکرنی)

ڈپٹی جنرل منیجر

## ماسٹر سرکلر۔ ایجنسی بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی

پبلک سیکٹر بنکوں کے ذریعہ مختلف اسکیموں کے تحت سرکاری پنشنوں کی ادائیگی۔

۱۔ تمہید:-

سبکدوش سرکاری ملازمین کی پنشن کی ادائیگی مختلف اسکیموں کے تحت عمل درآمد ہوتی ہے۔ جو متعلقہ وزارتوں/حکومتوں کے ذریعہ تیار کی جاتی ہیں اور کنٹرولر جنرل اکاؤنٹس، وزارت مالیات، حکومت ہند یا ریاستی حکومتوں کے ذریعہ تیار کی جاتی ہیں۔ اس میں بڑھے ہوئے گرانی بھتہ دیگر فوائد و راحتیں جب اور جیسے حکومت کے ذریعہ مشتہر ہوتی ہیں اس سلسلے میں متعدد سرکلر جاری کئے گئے ہیں۔ جس کی تلخیص مندرجہ ذیل ہے۔

2 گرانی راحت زدہ (ڈی آر) سے متعلق سرکاری احکامات وغیرہ جو ریاستی حکومتوں کے پنشن کیلئے ہوتے ہیں۔ انہیں ریاستی حکومت کی ویب سائٹ پر فراہم کیا جائے۔  
(حوالہ۔ ڈی جی بی اے۔ جی اے ڈی نمبر 416-H/003-01-45/200-03 مورخہ 21 مارچ 2003 اور ڈی جی بی اے۔ جی اے ڈی نمبر

2003-04/45-01-003/770 مورخہ 25 فروری 2004)

گرانی بھتہ کی تقسیم سے متعلق احکامات اور ادائیگی کے درمیان تاخیر سے بچنے کے لئے اور مستفید ہونے والے معمر شہریوں کی بروقت خدمت کیلئے یہ طے کیا گیا ہے کہ پنشن ادا کرنے والے بنک ایجنسی ریاست کے صدر اور علاقائی دفاتر میں سرکاری احکامات کی کامیابی ارسال کر دیں تا مجاز بنک ان کے احکامات پر عمل کر سکیں۔

اس سلسلے میں یہ بھی طے کیا گیا ہے کہ ریاستی حکومت سرکلروں کو اپنے ویب سائٹ پر محفوظ کرائے۔

جملہ ریاستی حکومتوں کو یہ آسانی دی گئی ہے کہ مہنگائی بھتہ سے متعلق سرکاری احکامات کو الیکٹرانک فامیٹ پر ریڈیو بنک آف انڈیا کو فراہم کرے۔ اور اس کی ایک ہارڈ کاپی بھی ریڈیو بنک کو فراہم کی جائے تاکہ وہ اسے اپنی ویب سائٹ پر لے سکے۔

3 مرکزی حکومت کے پنشن جن کی پنشن کی ادائیگی پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ ہوتی ہے۔ سرکار نے مہنگائی بھتہ وغیرہ کی ادائیگی میں تاخیر کو ختم کرنے کے لئے یہ اقدام کئے ہیں کہ ریڈیو بنک آف انڈیا کے ذریعہ احکامات ارسال کو موقوف کر دیا ہے۔

(حوالہ: ڈی جی بی اے۔ جی اے ڈی۔ نمبر 506-H/001-01-5.01-03/2002-03 مورخہ 12 اپریل 2003ء)

مہنگائی بھتہ وغیرہ تقسیم اور ادائیگی کے درمیان تاخیر ختم کرنے کیلئے مستفید ہونے والے معمر شہریوں کی خدمت میں تیزی لانے کے مقصد سے منسٹری آف پرسنل پبلک گریوانسز اینڈ پنشن، محکمہ پنشن اور پنشنر بہبود، حکومت ہند نے مندرجہ ذیل اقدامات کئے ہیں۔

1 جیسے ہی مہنگائی بھتہ کی شرحوں میں ترمیم کے احکامات وزارت مالیات سے جاری ہوں اس کی کاپیاں فوراً ایجنسی بنک کے صدر دفتر۔ میل افیکس کے ذریعہ ارسال کر دی جائیں تاکہ ضروری ادائیگی بروقت ہو سکے۔

II ایسے احکامات کو منسٹری آف پرسنل، پبلک گریوانسز اینڈ پنشن کی ویب سائٹ پر فراہم کیا جائے گا۔ <http://www.presmin.nic.in>

III انڈین بنک ایبوسی ایشن کے ذریعہ احکامات کی کاپی بذریعہ ڈاک ایجنسی بنک کے صدر دفتر کو بھیجی جائیں گی اور موقر اخبارات میں شائع کی جائیں گی۔

ریڈیو بنک آف انڈیا کے ذریعہ مہنگائی بھتہ سے متعلق ایجنسی بنکوں کو احکامات کی کاپیاں ارسال نہیں کی جائیں گی۔

4 پبلک سیکٹر بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی۔ مہنگائی راحت کی ادائیگی

(حوالہ: آر۔ بی آئی/296/2006) (حوالہ: ڈی جی بی اے۔ جی اے ڈی نمبر 11303-H/003-01-45/2005-06 مورخہ 6 فروری 2006ء)

پنشن کی ادائیگی کرنے والے بنکوں کو ہدایت دی گئی ہے کہ ادائیگی کرنے والی برانچوں کو سرکاری احکامات کی کاپیوں کو فراہم کرنے کے لئے جدید ٹکنالوجی کا استعمال کریں تاکہ پنشن، مہنگائی بھتوں کے متعلق سرکار کے ذریعہ مشتہر کئے گئے احکامات پر عمل آوری بروقت ممکن ہو سکے۔

ایجنسی بنکوں کے نگران دفاتر اور صدر دفاتر سرکاری پنشن کیلئے اہل صحیح ادائیگی پنشن کی گمرانی کریں گے۔ مرکزی سول سروس اور ریلوے کے معاملے میں پنشن ادائیگی کرنے والے بنک نامزد لوگوں کے نام کے ساتھ نامزدگی فارم 'A' اور 'B' کے اندراجات مکمل کر پاس بک کے اولیں صفحے پر منسلک کریں اور برانچوں کو یہ بھی ہدایت دی جائے کہ اسکیموں کے تحت پنشن کی ادائیگی کے سلسلے میں دیئے گئے احکامات اور طریقہ کار پر بغیر کسی لاپرواہی کے عمل کریں۔ بنک اسٹاف کو پنشن ادائیگی سے متعلق اسکیموں اور

ضابطے سے بہتر طور پر واقف کرانے کے لئے پینکٹیں اپنے تربیتی پروگراموں میں اسے مکمل حصہ کے طور پر شامل کر سکتے ہیں۔

## 5 سنٹرل سول پنشن۔ فارم اے اور بی میں نامزدگی قبول کرنا

(Ref. DGBA. GAD. No. H94/45.05-031/2004-05 dated August 24, 2004)

پنشن اور ان کے ورثاء کی سہولت کیلئے جملہ پنشن ادا کرنے والی بینک برانچوں کو یہ ہدایت کی گئی ہے کہ وہ پنشن کے ذریعہ ورثاء کو پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی کیلئے فارم اے یا بی میں نامزدگی قبول کرنا چاہئے۔

## 6 ریلوے پنشن کو پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی کیلئے فارم اے اور بی میں نامزدگی قبول کرنا

(Ref. DGBA. GAD No. H-3611/45.03-2002/2005-06 dated october 10,2005)

اپنے پنشن کی سہولت کے لئے وزارت ریل (ریلوے بورڈ) نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ سنٹرل پنشن اکاؤنٹنگ آفس کے تجویز کردہ نامزدگی فارم اے اور بی کو ریلوے پنشن کیلئے بھی نافذ کیا جائے گا۔ اس لئے ایجنسی بنکوں کو یہ ہدایت ہے اپنی پنشن ادا کرنے والی برانچوں کو نامزدگی فارم اے اور بی کو قبول کرنے کیلئے ضروری ہدایات جاری کریں۔ تاکہ ریلوے پنشن کے ورثاء کو پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی ممکن ہو سکے۔

## 7 سنٹرل ڈیپویشن کے وقت سبکدوش ہونے والے آل انڈیا سروس کے افسران کو پنشن ورثاء منٹ کے دیگر فوائد کی ادائیگی سے

(Ref. DG BA. GAD No. 612-644/45.01-001/2004-05 dated october 7, 2004)

ایجنسی بنکوں کو اکاؤنٹنگ کے طریقہ کا عمل درآمد کرنے کی ہدایت دی جانی ہے تاکہ سینٹرل ڈیپویشن کے وقت سبکدوش ہونے والے آل انڈیا سروس کے افسران کی پنشن کی ادائیگی ہو سکے۔

I آل انڈیا سروس سنٹس کیلئے جاری پی پی او نمبر 12 ہندسوں پر مشتمل ہوتا ہے جس میں ایک سابقہ ہوتا ہے جو سروس اور اس ریاست کے کیڈر کی نشاندہی کرتا ہے جس سے پنشن کا تعلق ہوتا ہے۔ نمونے کے طور پر پنجاب کیڈر کے ایک آئی ای ایس افسر کا پی پی او IAS/Pb/4388400-191 ہوگا۔

II آل انڈیا سروس کے پنشن صرف مجاز بنکوں سے جو کہ پبلک سیکٹر کے بنک اور پرائیویٹ سیکٹر کے آئی ڈی جی آئی بنک لمیٹڈ، یوٹی آئی بنک لمیٹڈ، آئی سی آئی سی آئی بنک لمیٹڈ اور ایچ ڈی ایف سی بنک لمیٹڈ ہی پنشن نکال سکیں گے۔

(iii) سنٹرل سول پنشن کیلئے کسی پی اے او کے ذریعہ جاری کردہ اسٹیبل سیل اتھارٹی نیل رنگ میں ہوگی۔ اتھارٹی اس ریاستی حکومت کی نشاندہی بھی کرے گی جس کے پاس ادائیگی باقی ہوگی۔

(iv) اطلاع اور ریکارڈ کیلئے ایس ایس اے کی ایک کاپی متعلقہ اکاؤنٹنگ جزل کے پاس بھی ارسال کی جائے گی۔

(v) متعلقہ ادائیگی کرنے والی بنکوں کی برانچوں بعد پنشن کی شناخت سے متعلق ضروری کارروائی کے بعد ادائیگی جاری کریں گی اور آل انڈیا سروس پنشن کے نام ریاستی حکومت کے پنشن کیلئے تیار کردہ اسکرال میں شامل کیا جائے گا۔

(vi) ادائیگی کرنے والی برانچیں ریاستی حکومت کے پنشنوں کے طریقہ کار کو مانیں گی اور ریزرو بینک، سی اے ایس ناگپور اور متعلقہ اسکرال کو متعلقہ اکاؤنٹنگ جزل کو Advice ارسال کریں گی۔

(vii) آر بی آئی، سی اے ایس ناگپور متعلقہ ریاستی اکاؤنٹنگ کو طریقہ کے مطابق ڈیبٹ کریں گے۔

## 8 پبلک سیکٹر بنکوں کے ذریعہ ڈیفنس پنشن کو پنشن کی ادائیگی۔ پنشن ادائیگی کے اسکرال کو جمع کرنے میں تاخیر اور غلط جعلی ادائیگی سے بچنے کے لئے اقدامات۔

(Ref DGBA GAD. No. 867/898/45-02001/2004-05 dated october 1812004)

یہ دیکھا گیا ہے کہ پنشن ادا کرنے والی بینک برانچیں پنشن اتھارٹی کو 2 سے 3 ماہ تک تاخیر سے پنشن ادا کرنے والے اسکرال جمع کرتے ہیں۔

اکثر یہ اسکرال اکٹھا کئے جاتے ہیں۔ اس معاملہ میں آپ کی توجہ پیرا گراف 9 (6) اور 10 اور 11 جو ”ڈیفنس پنشنوں کو پنشن کی ادائیگی کی اسکیم“ نامی کتابچہ میں ہے، ک طرف دلائی جاتی ہے۔ ان پیرا گراف میں بینکوں کی مختلف برانچوں، بینک برانچوں اور ادائیگی والی برانچوں میں پنشن ادائیگی کے اسکرال بھیجنے کا طریقہ کار بتایا گیا ہے۔ ضرورت اس بات کی ہے کہ سارے طریقہ کار کو اس طرح ترتیب دیا جائے کہ پنشن ادائیگی اسکرال حتمی طور پر اگلے ماہ 15 تاریخ تک پی سی ڈی اے (پنشن) الہ آباد میں پہنچ جانا چاہئے (مارچ ماہ کا اسکرال اس سے مستثنیٰ ہے یہ ہر حالت میں ہر سال اگلے ماہ یعنی اپریل ماہ کے تیسرے ہفتہ میں پہنچ جانا چاہئے۔)

پی سی ڈی اے (پنشن) دفتر اس بات سے باخبر ہے کہ گریجویٹ یا کمیونیشن کے بھگتان کے کچھ معاملات میں غلط پنشنوں کو رقم کی ادائیگی پنشن ادا یگی برانچوں کے ذریعہ کی گئی ہے ایسا نکلے ذریعہ صحیح جانچ نہ کیا جانا ہے۔ یہ بھی نتیجہ اخذ کیا گیا ہے کہ پنشن کے پہلے بھگتان میں پنشن اسکرال میں یا تو پی پی او نمبر کا اندراج نہیں کیا جاتا ہے یا پھر غلط اندراج کا جاتا ہے جس کی وجہ سے صحیح ادائیگی کو جاننا بہت مشکل ہو جاتا ہے مزید اس طرح کی ادائیگی ڈیفنس پنشن کی ماہانہ ادائیگی کے اسکرال کے ساتھ ہی اندراج کی جاتی ہے جب کہ یہ الگ سے اسکرال پر دکھائی جانی چاہئے۔

I پنشن ادا کرنے والی برانچیں پنشن ادا کرنے والے اسکرالوں کو لنک برانچ میں معینہ مدت کے اندر جمع کریں (رواں ماہ کے 10 تاریخ تک) اسکرال کا نوٹہ نہ بنائیں۔  
II لنک برانچیں اسکرال کی اصل کاپی کے ساتھ ساتھ تلخیصیٹ اور سمری ڈاکومنٹ کو ادائیگی کرنے والے بنکوں (آر بی آئی/ بایس بی آئی وغیرہ کی ہو) کو ہر مہینے کی 11 تاریخ تک forward کر دیں۔

(iii) سنٹرل سول پنشنر کیلئے اسپیشل سیل اتھارٹی کو نیلے رنگ میں جاری کیا گیا ہے تاکہ وہ دوسری جاری شدہ اتھارٹیوں سے ممتاز رہے۔ اتھارٹی کے ذریعہ یہ نشاندہی بھی ہوگی کہ ریاستی حکومت کو ادائیگی ڈیبٹ کی گئی تھی۔

(iv) ایس ایس اے کی ایک اطلاع اور ریکارڈ کیلئے متعلقہ اکاؤنٹ جنرل کو ارسال کی جائے گی۔

(v) پنشن ادا کرنے والی برانچوں کو ریگولر ماہانہ پنشن کی ادائیگی کے معاملوں کے علاوہ پہلے ادائیگی کے معاملے سمری شیٹ علاحدہ بنانا چاہئے۔

9 پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ ریوے پنشن کی ادائیگی (غلط) ادائیگی سے بچنے کے اقدامات

(No. RBI/ 2005/334) (Ref. DGBA. GAD No. H-3389-3421/45.02.01/2004-05 dated January 6,2005)

وزارت ریل حکومت ہند کے ذریعہ ہمیں مطلع کیا گیا ہے کہ اس کے وٹجمنس محکمہ کے ایسے جعلی معاملات پکڑے ہیں جس میں پنشن/ پنشن ایریر کو غیر مجاز افراد کو پبلک سیکٹر کے فیصلوں کے ذریعہ جعلی پنشن پے منٹ آرڈر (پی جی او) کے ذریعہ ادائیگی ہوگئی۔ اس نے یہ بھی دیکھا ہے کہ ان جعلی ادائیگی پنشن ادا کرنے والی برانچوں کے ذریعہ ہوئی ہیں جن سے مقررہ چیک جس میں ادائیگی کا اجراء، لو؛ ہشتم شہٹ پر مجاز افسر کے دستخط نہیں ہونے کے باوجود کیا گیا۔

ریلوے پنشن ادا کرنے والی برانچوں سے درخواست ہے کہ وہ ”پبلک سیکٹر، بنکوں کے ذریعہ ریوے پنشن ادا یگی کی اسکیمیں“ کے طریقہ کار پر سختی سے عمل درآمد کریں۔

10 سنٹرل سول پنشن کی ادائیگی۔ پنشن پے منٹ آرڈرس کے دونوں نصف حصوں میں گرانی راحت کی شمولیت

(Ref. DGBD. GAD No. H-3452-3485/45.01-0012004-05 dated January 2005)

یہ بات ہمارے نوٹس میں آئی ہے کہ کچھ پنشن پے انگ بنک کی برانچیں بنک پنشن/ خاندانی پنشن کے کل رقم کو ایڈٹ نہیں کرتی ہیں جب کہ متعلقہ پنشن پے منٹ آرڈر کے دونوں نصف حصوں کے بیسک شرح میں تبدیلی ہوتی ہے اس سلسلے میں ہم ”پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ ریوے پنشن گورنمنٹ کے سول پنشن کی ادائیگی کی اسکیموں“ نیچے پیرا 12.17 اور 19.1 کو دوبارہ پیش کرتے ہیں۔

”جب پنشن میں پنشن کی بیسک شرح اور یا گرانی راحت میں تبدیلی ہوتی ہے۔

جب حکومت کے ذریعہ پنشن پر کوئی اضافی ریلیف منظور ہوتی ہے تو اس کی اطلاع منسٹری آف پرسنل، بیسک گری و انسز اور پنشن (ڈیپارٹمنٹ آف پنشن اور پنشن ریلیف) کے ذریعہ سبھی پبلک سیکٹر بنکوں کے ذریعہ نامزد مجاز نمائندہ کے نام دیئے گئے پتے پر ارسال کی جاتی ہیں۔

اس کے بعد یہ بنکوں کی ذمہ داری ہے کہ وہ دہلی میں کام کر رہے نمائندوں/ سے اسے موصول کریں۔ یا منظوری کے احکامات کی مطلوب کاپی منسٹری آف پرسنل، پبلک گریوانس اینڈ پنشن (ڈیپارٹمنٹ آف پنشن اینڈ پنشن ریلیف) ریڈی ریکونز کے ساتھ بھیج دی جائیں گی۔

معلقہ ہیڈ آفسوں کیلئے براہ راست ترسیل کیلئے ادائیگی کرنے والی برانچوں کو 10 دن کے اندر نافذ کرنے کیلئے جملہ ادائیگی کرنے والی برانچوں کو بلا تاخیر یہ بند کرنا چاہئے کہ وہ ریلیف کی ترمیم شدہ شرحوں میں جو سنٹرل گورنمنٹ کے سول پنشن کی ادائیگی دی جائے گی ان شرحوں کا شمار پنشنوں کیلئے کرے گا حصہ II Annex XXII صفحہ 41 پر درج ہے اور وہ پی پی او کے ادائیگی کے حصہ میں کے تاریخ کے ساتھ جب سے وہ نافذ العمل ہوتی ہے درج کیا جاتا ہے۔ برانچ نیچر یا انچارج کے ذریعہ تصدیق شدہ۔ (پیرا

بنکوں سے یہ درخواست ہے کہ وہ اپنی پنشن ادا کرنے والی برانچوں کو درج بالا تجاویز اور ہدایات پر سختی سے عمل کرنے کی ہدایت کریں۔

11 ایجنسی بنکوں کے ذریعہ ریلوے پنشن کی ادائیگی۔ اہم نکات جس سے بنک اضافی ادائیگی کر دیتے ہیں۔

(Ref DGBA. GAD No. 6073/45-05-031/2004/05 dated May 30 , 2005)

ریلوے پنشن کیلئے اہم نکات پر مشتمل ایک فہرست فائنٹیل ایڈوائزر اینڈ چیف اکاؤنٹس آفیسر کے دفتر واقع ممبئی سے حاصل کر کے اسے سبھی ایجنسی بنکوں کو اس درخواست کے ساتھ ارسال کی گئی ہیں تاکہ وہ اس سلسلے میں مناسب کارروائی کر سکیں تاکہ وہ ریلوے پنشن میں اضافی ادائیگی سے محفوظ رہ سکیں۔

12 پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ساتھ ریلوے پنشن کی ادائیگی کی اسکیم۔

وزارت ریلوے کے ذریعہ نئے زونوں کیلئے مقرر کئے گئے۔ ایف اے اور سی اے او۔

(Ref DGBA. GAD No. H-10746/45.03-001/2005-06 dated January 24, 2006)

وزارت ریل نے 7 نئے زونوں کیلئے ایف اے اور سی اے او کے نوڈ کا فیصلہ کیا ہے (شمال مغربی ریلوے، جے پورہ مشرق مرکزی ریلوے، حاجی پور مشرق ساحلی ریلوے بھونیشور، شمال مرکزی ریلوے آہ آباد، مشرق مرکزی ریلوے بلاسپور، جنوب مغربی ریلوے دہلی اور مغرب مرکزی ریلوے جہلپور) تاکہ وہ مجاز بنکوں کے ذریعہ ریلوے پنشن کی ادائیگی کے سلسلے میں پنشن ڈیبٹ کو منظوری اور تصفیہ کر سکیں جو کہ یکم اپریل 2006 سے نافذ العمل ہے۔

13 مجاز بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی۔ پنشن کے یا اس کی شریک حیات کے ذریعہ چلائے جا رہے مشترکہ اکاؤنٹ میں پنشن کی کریڈٹ

(Ref DGBA GAD No. 12736/45-03-001-2005-06 dated February 24, 2006)

CPAO کے ذریعہ جاری کردہ ہدایات کے سلسلے میں پنشن کی رقم کی کریڈٹ جس PPO میں موجود ہیں فیملی پنشن سنٹرل سول پنشن نافذ عمل ریلوے پنشن تعلق بھی دیکھئے وزارت ریلوے سرکل نمبر

سنٹرل سول پنشن کیلئے وہ

شریک حیات کے ساتھ

14 مجاز بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی۔ پنشن کی کریڈٹ میں جو انٹ اکاؤنٹ چلانے بذریعہ پنشن اور اس کے یا اس کی شریک حیات

(Ref: DGBA. GAD No. H-2134/45.02-001/2006-07 Dated August 4, 2006)

وزارت دفاع اور پرنسپل کنٹرولر آف ڈیفنس اکاؤنٹس نے پنشن کی ادائیگی کے لئے حکومت کی اسکیم میں ترمیم کیا ہے اس کے علاوہ مشترکہ کھاتوں جو کہ پنشن اور اس کے یا اس کی شریک حیات کے ذریعہ چلایا جائے رہے تھے جو کہ پنشن پے منٹ آرڈر میں موجود ہے۔

با حیات پنشن جن کی خواہش ہے کہ ان کی پنشن کی Credit مشترکہ اکاؤنٹ جو کہ درج بالا طریقے سے ہو سکے۔ تو انہیں موجودہ پنشن نکالنے والی برانچ میں ایک مقررہ فارم پر درخواست جمع کرنی ہوگی۔ اس میں پنشن کے شریک حیات کے بھی دستخط یہ قبول کرنے کیلئے کر دیئے جائیں گے کہ اس مع شرائط آفس سورٹم کی قبول ہوں گی۔

یہ ہدایات ان سرکاری ملازمین کے بھی نافذ العمل ہوں گے جو اس آفس میں میورنڈم کے اجراء کے بعد سبکدوش ہوں گے۔

وزارت دفاع اور پرنسپل کنٹرولر آف ڈیفینس اکاؤنٹس نے پنشن کی ادائیگی کی اسکیم میں ترمیم کرتے ہوئے اب یہ نظم کیا ہے کہ پنشن کا مشترکہ اکاؤنٹ جو کہ شریک حیات کے ساتھ ہوا ہے یا تو اول الذکر یا پسماندہ کے ذریعہ یا دونوں یا پسماندہ چلایا جاسکے گا۔ درج ذیل شرائط کے ساتھ:

a ایک مرتبہ پنشن کے بنک اکاؤنٹ سے پنشن کریڈٹ ہو جانے کے بعد گورنمنٹ/ بنک کی جواب دہی ختم ہو جائے گی۔ یہاں تک کہ اگر شریک حیات نے رقم غلط طریقے سے نکالی ہوگی پھر بھی جواب دہی نہیں ہوگی۔

b پنشن کی ادائیگی صرف پنشن کی زندگی میں ہوتی ہے۔ اس کے یا اس کی موت کے بارے میں بنک میں جلد سے جلد مطلع کرنا چاہئے اور کسی معاملے میں موت کے ایک مہینے کے اندر، اس لئے بنک نہیں کرے گا جاری کریڈٹ ماہانہ پنشن کو شریک حیات کے ساتھ مشترکہ کھولے کیا کھاتے میں بعد مرنے کے پنشن کے۔

اگر کوئی رقم مشترکہ اکاؤنٹ سے نکال لی جاتی ہے تو اس کی رکویری کی جائے گی مشترکہ اکاؤنٹ سے اور یا پنشن یا شریک حیات کے اکاؤنٹ سے علاحدہ یا مشترکہ۔

قانونی وارث، جائین، وصی وغیرہ بھی ذمہ دار ہوں گے واپسی کے کسی رقم جو غلط طریقے سے مشترکہ اکاؤنٹ سے نکالی گئی ہو

c پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی (نامزدگی) سے متعلق 1983 ضابطے مشتری کہ اکاؤنٹ و شریک حیات کے ساتھ کھولا گیا ہو اس پر نافذ ہوگا اس کے مطابق اگر تسلیم شدہ نامزدگی کے مطابق ضابطہ 5 اور 6 کے ضابطے میں درج بقایا جات Nominee کو ادا کئے جائیں گے۔

موجودہ پینشنرز جو اپنی پینشن مشتری کہ کھاتہ میں جمع کرانا چاہتے ہیں جیسا کہ اوپر بتا گیا ہے ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی درخواست اس برانچ بینک کو جہاں سے وہ اپنی پینشن حاصل کر رہے ہیں مجوزہ فارم پر جمع کریں۔ اس درخواست پر اس کے شریک حیات کے دستخط اس معنی میں کہ اس نے بھی ساری شرائط پڑھی ہیں کرائے جائیں۔ یہ شرائط ان سبھی سرکاری ملازمین جو آفس میمورینڈم جاری ہونے کے بعد ملازمت سے سبکدوش ہو رہے ہیں پر بھی لاگو ہوگی۔

15 پبلک سکلر، کے بنکوں کے ذریعہ مغربی بنگال، کے پنشن کی پنشن ادائیگی کی اسکیم پنشن کی کریڈٹ جو کہ مشتری کہ اکاؤنٹ جو کہ شریک حیات کے ذریعہ چلایا جا رہا ہو۔

(Ref. DGBD GAD 6928/45.05.005/2006-07 dated October 30, 2006)

حکومت مغربی بنگال نے پنشن کی ادائیگی کی اسکیم میں ترمیم کرتے ہوئے اب یہ نظم کیا ہے کہ پنشن کا مشتری کہ اکاؤنٹ جو کہ شریک حیات کے ساتھ ہو اسے یا تو اول الذکر یا پسماندہ کے ذریعہ یادوں یا پسماندہ چلایا جاسکے گا۔ درج ذیل شرائط کے ساتھ:

a ایک مرتبہ پنشن کے بنک اکاؤنٹ سے پنشن کریڈٹ ہو جانے کے بعد گورنمنٹ/ بنک کی جواب دہی ختم ہو جائے گی۔ یہاں تک کہ اگر شریک حیات نے رقم غلط طریقے سے نکالی ہوگی پھر بھی جواب دہی نہیں ہوگی۔

b پنشن کی ادائیگی صرف پنشن کی زندگی میں ہوتی ہے۔ اس کے یا اس کی موت کے بارے میں بنک میں جلد سے جلد مطلع کرنا چاہئے اور کسی معاملے میں موت کے ایک مہینے کے اندر، اس لئے بنک نہیں کرے گا جاری کریڈٹ ماہانہ پنشن کو شریک حیات کے ساتھ مشتری کہ کھولے کیا کھاتے میں بعد مرنے کے پنشن کے۔

اگر کوئی رقم مشتری کہ اکاؤنٹ سے نکال لی جاتی ہے تو اس کی رکوری کی جائے گی مشتری کہ اکاؤنٹ سے اور یا پنشن یا شریک حیات کے اکاؤنٹ سے علاحدہ یا مشتری کہ قانونی وارث، جانشین، وصی وغیرہ بھی ذمہ دار ہوں گے واپسی کے کسی رقم جو غلط طریقے سے مشتری کہ اکاؤنٹ سے نکالی گئی ہو پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی (نامزدگی) سے متعلق 1983 ضابطے مشتری کہ اکاؤنٹ و شریک حیات کے ساتھ کھولا گیا ہو اس پر نافذ ہوگا اس کے مطابق اگر تسلیم شدہ نامزدگی کے مطابق ضابطہ 5 اور 6 کے ضابطے میں درج بقایا جات Nominee کو ادا کئے جائیں گے۔

موجودہ پینشنرز جو اپنی پینشن مشتری کہ کھاتہ میں جمع کرانا چاہتے ہیں جیسا کہ اوپر بتا گیا ہے ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی درخواست اس برانچ بینک کو جہاں سے وہ اپنی پینشن حاصل کر رہے ہیں مجوزہ فارم پر جمع کریں۔ اس درخواست پر اس کے شریک حیات کے دستخط اس معنی میں کہ اس نے بھی ساری شرائط پڑھی ہیں کرائے جائیں۔ یہ شرائط ان سبھی سرکاری ملازمین جو آفس میمورینڈم جاری ہونے کے بعد ملازمت سے سبکدوش ہو رہے ہیں پر بھی لاگو ہوگی۔

16 پبلک سکلر، کے بنکوں کے ذریعہ حکومت پنجاب کے پنشن کی پنشن ادائیگی کی اسکیم پنشن کی کریڈٹ جو کہ مشتری کہ اکاؤنٹ جو کہ شریک حیات کے ذریعہ چلایا جا رہا ہو۔

(Ref. DGBD GADH- 8973/45.05.003/2006-07 dated November 24, 2006)

حکومت پنجاب نے پنشن کی ادائیگی کی اسکیم میں ترمیم کرتے ہوئے اب یہ نظم کیا ہے کہ پنشن کا مشتری کہ اکاؤنٹ جو کہ شریک حیات کے ساتھ ہو اسے یا تو اول الذکر یا پسماندہ کے ذریعہ یادوں یا پسماندہ چلایا جاسکے گا۔ درج ذیل شرائط کے ساتھ:

a ایک مرتبہ پنشن کے بنک اکاؤنٹ سے پنشن کریڈٹ ہو جانے کے بعد گورنمنٹ/ بنک کی جواب دہی ختم ہو جائے گی۔ یہاں تک کہ اگر شریک حیات نے رقم غلط طریقے سے نکالی ہوگی پھر بھی جواب دہی نہیں ہوگی۔

b پنشن کی ادائیگی صرف پنشن کی زندگی میں ہوتی ہے۔ اس کے یا اس کی موت کے بارے میں بنک میں جلد سے جلد مطلع کرنا چاہئے اور کسی معاملے میں موت کے ایک مہینے کے اندر، اس لئے بنک نہیں کرے گا جاری کریڈٹ ماہانہ پنشن کو شریک حیات کے ساتھ مشتری کہ کھولے کیا کھاتے میں بعد مرنے کے پنشن کے۔

اگر کوئی رقم مشتری کہ اکاؤنٹ سے نکال لی جاتی ہے تو اس کی رکوری کی جائے گی مشتری کہ اکاؤنٹ سے اور یا پنشن یا شریک حیات کے اکاؤنٹ سے علاحدہ یا مشتری کہ قانونی وارث، جانشین، وصی وغیرہ بھی ذمہ دار ہوں گے واپسی کے کسی رقم جو غلط طریقے سے مشتری کہ اکاؤنٹ سے نکالی گئی ہو

c پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی (نامزدگی) سے متعلق 1983 ضابطے مشترکہ اکاؤنٹ و شریک حیات کے ساتھ کھولا گیا ہو اس پر نافذ ہوگا اس کے مطابق اگر تسلیم شدہ نامزدگی کے مطابق ضابطہ 5 اور 6 کے ضابطے میں درج بقایا جات Nominee کو ادا کئے جائیں گے۔

موجودہ پینشنرز جو اپنی پینشن مشترکہ کھاتے میں جمع کرنا چاہتے ہیں جیسا کہ اوپر بتا گیا ہے ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی درخواست اس برانچ بینک کو جہاں سے وہ اپنی پینشن حاصل کر رہے ہیں مجوزہ فارم پر جمع کریں۔ اس درخواست پر اس کے شریک حیات کے دستخط اس معنی میں کہ اس نے بھی ساری شرائط پڑھی ہیں کرائے جائیں۔ یہ شرائط ان سبھی سرکاری ملازمین جو آفس میمورینڈم جاری ہونے کے بعد ملازمت سے سبکدوش ہو رہے ہیں پر بھی لاگو ہوگی۔

17 ڈیفنس پینشن کی ادائیگی کے بھگتان کیلئے ایک کھڑکی نظام کی تعارف

(حوالہ ڈی جی بی اے، جی اے ڈی نمبر ایچ 13834/46.02.001/2006-07)

بتاریخ 13 مارچ 2007

ڈیفنس اکاؤنٹ (پنشن) کے پرنسپل کنٹرولر کی مشاورت سے یہ طے کیا گیا ہے کہ یکم اپریل 2007 سے ڈیفنس پینشن ادائیگی کیلئے ایک کھڑکی نظام لاگو کیا جائے۔ اس لئے ادائیگی بینک مثال کے طور پر ریزرو بینک آف انڈیا (پی۔ اے۔ ڈی)، اسٹیٹ بینک آف انڈیا اور اس کی اشتراکی بینکیں یکم اپریل 2007 سے بینکوں کے ذریعہ ڈیفنس پینشن ادائیگی کے بھگتان کرنا بند کر دیں گی۔ پینشن ادائیگی کے لین دین ناگپور میں لنک سیل کے ذریعہ ریزرو بینک آف انڈیا ناگپور کے سی۔ اے۔ ایس کو مطلع کئے جائیں گے اگر یہ مرکزی سول پینشن سے متعلق فنڈ سٹیلمنٹ کے معاملہ ہیں۔ ایجنسی بینک کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ ادائیگی اسکرال جناب بی۔ ڈی۔ تواری ایس۔ اے۔ او (پ۔ پی)۔ سی۔ ڈی اے (پی) دفتر، دروپدی گھاٹ۔ الہ آباد کو ارسال کریں۔

وہ سبھی لین دین جو یکم اپریل 2007 سے قبل التواء میں پڑے ہیں ان کے پینشن ادائیگی اسکرال کا تصفیہ آر پی۔ آئی/ ایس۔ بی۔ آئی یا اس کی اشتراکی بینکوں کی ادائیگی برانچوں سے کر دیا جائے گا۔

18 پبلک سیکٹر کے بینکوں کے ذریعہ حکومت اردنا چل پردیش کے پینشنرز کو پنشن کی ادائیگی

(Ref. DGBA GAD H- 14279/45-05-024/2006-7 dated March 25 , 2006)

حکومت اردنا چل پردیش نے پنشن کی ادائیگی کی اسکیم میں ترمیم کرتے ہوئے اب یہ نظم کیا ہے کہ پنشن کا مشترکہ اکاؤنٹ جو کہ شریک حیات کے ساتھ ہو اسے یا تو اول الذکر یا پسماندہ کے ذریعہ یا دونوں یا پسماندہ چلایا جاسکے گا۔ درج ذیل شرائط کے ساتھ:

a ایک مرتبہ پنشن کے بینک اکاؤنٹ سے پنشن کریڈٹ ہو جانے کے بعد گورنمنٹ/ بینک کی جواب دہی ختم ہو جائے گی۔ یہاں تک کہ اگر شریک حیات نے رقم غلط طریقے سے نکالی ہوگی پھر بھی جواب دہی نہیں ہوگی۔

b پنشن کی ادائیگی صرف پنشن کی زندگی میں ہوتی ہے۔ اس کے یا اس کی موت کے بارے میں بینک میں جلد سے جلد مطلع کرنا چاہئے اور کسی معاملے میں موت کے ایک مہینے کے اندر، اس لئے بینک نہیں کرے گا جاری کریڈٹ ماہانہ پنشن کو شریک حیات کے ساتھ مشترکہ کھولے کیا کھاتے میں بعد مرنے کے پنشن کے۔

اگر کوئی رقم مشترکہ اکاؤنٹ سے نکال لی جاتی ہے تو اس کی رکوری کی جائے گی مشترکہ اکاؤنٹ سے اور یا پنشن یا شریک حیات کے اکاؤنٹ سے علاحدہ یا مشترکہ۔

قانونی وارث، جانشین، وصی وغیرہ بھی ذمہ دار ہوں گے واپسی کے کسی رقم جو غلط طریقے سے مشترکہ اکاؤنٹ سے نکالی گئی ہو

c پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی (نامزدگی) سے متعلق 1983 ضابطے مشترکہ اکاؤنٹ و شریک حیات کے ساتھ کھولا گیا ہو اس پر نافذ ہوگا اس کے مطابق اگر تسلیم شدہ نامزدگی کے مطابق ضابطہ 5 اور 6 کے ضابطے میں درج بقایا جات Nominee کو ادا کئے جائیں گے۔

جسکی وجہ سے اکثر یہ اسکرال گھبا بن جاتے ہیں۔ اس سلسلے میں کتابچہ ڈیفنس پنشن کی ادائیگی کی اسکیمیں“ کے پیرا گراف (6) 9، 10 اور 11 کا حوالہ دیا جاسکتا ہے جس میں ادائیگی کرنے والی برنجیں، بینک برانچوں کو پنشن ادائیگی کے اسکرالوں کی ترسیل اور طریقہ کار واضح کیا گیا ہے۔

اس پورے عمل کو طے شدہ مدت میں کیا جائے تاکہ ہیمنٹ اسکرال پی سہ ڈی اے (پنشن) الہ آباد کے دفتر میں مہینے کی 15 تاریخ تک موصول ہو جائے (مارچ کے مہینے کا اسکرال اس مستثنیٰ ہے جو کہ اپریل کے تیسرے ہفتے میں موصول ہوتا ہے)

پی سی ڈا سے (پنشن) کے دفتر نے کچھ معاملات میں اس بات کا نوٹس لیا ہے کہ گریجویٹ اور commutation کی رقم کو جعلی پی جی او پر بھی پنشن کی ادائیگی کرنے والی برانچوں کے ذریعہ بغیر مقررہ پاس بک کو دیکھے یہ بھی دیکھا گیا ہے کہ پنشن کی پہلی ادائیگی کے معاملے میں یا تو اسکرال نمبر پر پی جی او نمبر درج نہیں کیا گیا یا غلط نمبر درج کیا گیا۔ جس کی وجہ صحیح ادائیگی کی تصدیق میں دشواری پیش کرتی ہے۔ اس سلسلے میں مزید عرض ہے کہ ڈیفنس پنشن کی ادائیگی اہم پنشن ادائیگی کے اسکرال کے ساتھ ساتھ ریگولر سرمایہ ادائیگی میں درج کیا جائے۔

d پنشن کے جمع ہونے کے سلسلے میں جو مشترکہ اکاؤنٹ کھولا جائے گا اور وہ غیر متعلق شخص کیلئے ہوگا۔ سوائے Spouse کے جس کے حق میں فیملی پنشن کے اختیار کے لئے وی پی او جاری کیا گیا ہے۔ ایسے غیر متعلق شخص کو پنشن لینے کی اجازت نہیں ہوگی۔ اس ترمیم شدہ اسکیم کے تحت فیملی پنشن اس دائرہ میں نہیں آئیں گے۔

19 پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ مرکزی حکومت کی پنشن کی ادائیگی۔ پنشن کو پنشن سلیپ کی تقسیم

(Ref. DGBA. GAD H-10975/45.05-031/2006-07) dated Jan 09, 2007)

سنٹرل پنشن اکاؤنٹ آفس، وزارت مالیات اور حکومت ہند کے مشورہ سے یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ گورنمنٹ پنشن کو پنشن کے اجری اور مقدار میں تبدیلی کے وقت پنشن سلیپ تقسیم کی جائے۔ جملہ ایجنسی بنک/ایجنسی ادا کرنے والی برانچوں کے اس سلسلے میں ضروری ہدایات جاری کریں۔

20 پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ مرکزی حکومت کی پنشن کی ادائیگی۔ ڈیفنس پنشن کو پنشن سلیپ کی تقسیم

(Ref. DGBA. GAD H-17663/45.05-037/2006-O) dated Jan 12, 2007)

چیف کنٹرولر آف ڈیفنس اکاؤنٹس کے دفتر اور محکمہ سابق ملازمین بہبود، وزارت دفاع کے مشورہ سے یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ آرٹھ فورسیس پرسنل/ڈیفنس سیویلیں پنشن فیملی شیئر کو پنشن سلیپ جاری کی جائیں۔ جو کہ سینٹرل گورنمنٹ (سول) کیلئے نافذ العمل ہوں۔  
جملہ ایجنسی بنک/ایجنسی ادا کرنے والی برانچوں کے اس سلسلے میں ضروری ہدایات جاری کریں۔



## ماسٹر سرکلر میں شامل سرکلر کی فہرست

نمبر شمار	سرکلر نمبر	موضوع	تاریخ
1	Ref. DGBA. GAD No. H-416/4-5-01-003/2002-03 (حوالہ)	ریاستی حکومت کے پنشنز کیلئے گرانی راحت (ڈی آر) وغیرہ کے سلسلے میں جاری سرکاری احکامات کو ریاستی حکومت کی ویب سائٹ پر درج کرنے سے متعلق احکامات	21-03-2003
2	Ref. DGBA. GAD No. H-506/4-5-01-001/2002-03	پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ سرکاری پنشنز کی پنشن کی ادائیگی۔	12-04-2003
		پنشنز کو گرانی راحت (ڈی آر) کی ادائیگی میں تاخیر سے بچنے کے لئے حکومت کے ذریعہ اٹھائے گئے اقدامات۔	
		گرانی راحت وغیرہ سے متعلق سرکاری احکامات سلسلہ ریزرو بنک آف انڈیا ذریعہ سے منقطع کرنے کے سلسلے میں	
3	Ref. DGBA. GAD No. 770 /4-5.01.003/2003-04	آر بی آئی کی ویب سائٹ پر پنشن سرکلر کو درج کرنے کے سلسلے میں	25-02-2004
4	حوالہ (RBI/2006/296) DGBA. GAD No. 11303/4-5-01-003/2005-06	پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی گرانی راحت (ڈی آر) کی ادائیگی	06-02-2006
5	حوالہ DGBA. GAD No. H-94/45.05.03/2004-05	سنٹرل سول پنشن کیلئے فارم اے اور بی میں نامزدگی قبول کرنا	24-08-2007
6	حوالہ Ref. DGBA. GAD No. H-3611/45-03-002/2005-06	ریلوے پنشنز کی پنشن کے بقایا جات کی ادائیگی کیلئے فارم اے اور بی میں نامزدگی قبول کرنا	10-10-2007
7	Ref. DGBA. GAD No. 612-644/45.01-001/2004-05	آل انڈیا سروس کے افسران کو پنشن و ریٹائرمنٹ کے دیگر فوائد کی ادائیگی کے طریقہ کار کا نفاذ جو سنٹرل ڈیپوٹیشن پر رہتے ہوئے حکومت ہند کی سروس سے سبکدوش ہوئے ہوں۔	07-10-2007
8	حوالہ DGBA. GAD No. 867-899/45.02.001/2004-05	پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ ڈیفنس پنشنز کی پنشن کی ادائیگی کی اسکیم پنشن ادائیگی کے اسکریل تاخیر سے فراہمی اور جعلی ادائیگی سے بچنے کے لئے ضروری اقدامات	18-01-2007

پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ ریلوے پنشنرز کے پنشن کی ادائیگی کی اسکیم۔ دھوکے کی ادائیگی سے بچنے کیلئے ضروری اقدامات۔	06-01-2007	No. RBI/2005-334 (Ref. DGBA-GAD No. H-3389-3421/45.02.01/2004-05)	9
سنٹرل پنشن کی ادائیگی۔ پنشن پے منٹ آرڈر (پی جی او) کے دونوں نصف میں گرانٹی پنشن کو شامل کرنا۔ ایجنسی بنکوں کے ذریعہ ریلوے پنشن کی ادائیگی	11-01-2007	DGBA- GAD. No. حوالہ H-3452-3485/45.01-001/2004-05	10
پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ ریلوے پنشنرز کی پنشن ادائیگی کی اسکیم	30-03-2007	DGBA. GAD No. حوالہ 6073/45.05-031/2004-05	11
وزارت ریل کے ذریعہ 7 نئے زونوں میں ایف اے اور CAOs کی تقرری مجاز بنکوں کے ذریعہ پنشن ادائیگی	24-01-2007	DGBA. GAD No. حوالہ H-10746/4.5.03-001/2005-06	12
پنشنرز اور اس کی یا اس کے شریک حیات کے ذریعہ چلائے جا رہے جو انٹ اکاؤنٹ میں پنشن جمع کرنا۔ مجاز بنکوں کے ذریعہ پنشن کی ادائیگی۔	24-02-2007	DGBA. GAD No. حوالہ 12736/45.03-001/2005-06	13
پنشنروں اور اس کی یا اس کے شریک حیات کے ذریعہ چلائے جا رہے جو انٹ میں پنشن کی کریڈٹ	04-08-2007	DGBA. GAD No. H-2134/45-02-001/ 2006-07	14
پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ حکومت مغربی بنگال کے پنشنرز کی ادائیگی کیلئے اسکیم۔	30-10-2007	DGBA. GAD No. 6926/45-05-005/2006-07	15
(حصہ اے) پنشنرز اور اس کے یا اس کے شریک حیات کے ذریعہ چلائے جا رہے اکاؤنٹ میں پنشن کی کریڈٹ			
پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ حکومت پنجاب کے پنشنرز کی ادائیگی کیلئے اسکیم	24-11-2007	DGBA. GAD No. 8973/45-05-003/2006-07	16
ڈیفنس پنشن ادائیگیوں کے ری امرسمنٹ کیلئے سنگل ونڈوسٹم کا تعارف	13-03-2007	DGBA. GAD No. 13834/45.02-001/2006-07	17
پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ حکومت اروناچل پردیش کے پنشنرز کیلئے پنشن ادائیگی اسکیم	23-03-2007	DGBA. GAD No. 14279/45-05-024/2006-07	18
پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ مرکزی حکومت کی پنشن ادائیگی۔ پنشن سب کی تقسیم	09-01-2007	DGBA. GAD No. 10 975/45-05-031/2006-07	19
پبلک سیکٹر کے بنکوں کے ذریعہ مرکزی حکومت کی پنشن ادائیگی۔ ڈیفنس پنشنرز کو پنشن سب کی تقسیم	12-06-2007	DGBA. GAD No. 17663/45-05-031/2006-07	20